SEV-25FG

KOSHIN

B4 SEV-25FG-AAA-0 <K100-C0-P> (012926002)

*EREKE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RoRMlitE (I ERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | #&@a—K ®m R B EREY R A % B B fi§ =

1| 012190502 | SE-40# »7°4-% (KOSHIN 0T ) 1 | ADC+ ¥3yh "MADE IN JAPAN" 5,400

2| 011400202 | SER-25ATS > 1 | ADC Yayh 850

3| 011332801 | SE-40 Fry#n' L7 1| NBR 750 N

4| 011807804 | 20A 7544 = 2 500 | PA-156(4971771-102156)

5| 011057905 | SEK-40E-173v%" 7" 34yh 1| ADC 5,150

6| 012245701 | SEV-25FG @& 1| FC200 3,750

7| 012245602 | SEV-25FG o >~RS 1 | FC200 3,100

8| 011144904 | SEH-25MH 7SV 1 | ADCY-4v% 2,000

9| 011059301 | SE-40L-1770%" IV v$v 1| CR 300 N
10 | 012700802 | SEV-40 N—X % = 1| SPC 4,100
11| 011041702 | 25%9%3v3n - 4 | BE=—)L (PVC) EE T0° 150 N
12 | 743119030 | MAN FEASREESIEASNARIL ~ 4 | M6 X 16 SWRM 100 N
13 | 827419006 | "AF v k 4 | M6 17 SWRM 100 N
14 | 846207106 | FES 4| /48219 t 1.2 100 N
15 | 012208001 | K100 T>ZY~R—2X 2 | SPCCT4.5 400
16 | 011809102 | SEI-25AYh 143 1| HREAT 1,250
19 | 735719145 | 7RARIL bIEEFFESL 1| M8 X 14 100 N
20 | 011011401 | SE-254Y\° ST v v — 3 | BSP 100 N
21 | 012240301 | SEV-25FG-AAA-0 $44R 1 | 7hEY7404 0.05T 100 N
22 | 012224001 | K100-CO-PIv¥'v 1 | EPAEUEMC A& -
23| 011067302 | SEK-40 xhzhly - 1 | HG9A-MN ¢ 15 - yt33y9 2,700
24 | 012321301 | O vy 1 | 1517-42.5NBR 450 N
25 | 889855048 | OYv4' 1 | P48NBR 100 N
26 | 743119045 | MAN FASRESHEIASARIL b 3 | M8 X 20 SWRM 100 N
27 | 743119047 | MAN FASRESHEASARIL b 12 | M8 X 25 SWRM 100 N
28 | 734532074 | SNATUERIL b (Tyvr- 1) 4 | M8 X 25SCMCS 150 N
29 | 854255008 | V- I7yvy 4| ¢8 100 N
30 | 011848001 | SE-257v4yFhy7° Yu4" 43 2 3,200 | PA-011(4971771-100060)
31| 011748901 | SE-25hL0y544)393 2 1,600
32| 011380701 | #AAYIN" y%y (YN 1 )25mm 2 400 N

OEMEZAREBRORTIIToTEY KA,

DB FER<EET B EBHYEY,

OXRTMIRICHERIEENTEY A,

OZFHFRIZHEDBIDPYETS,




SEV-25FG

KOSHIN

SHOBED

BI{% SEV-25FG-AAA-0 <K100-CO-P)> (012926002)

*EREKE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RoRMlitG (IERR—EH 7 Y OBRE NEMMIE TS

No. | #&a—K B % o5 P 124 ok - M HE B i =

33| 011380301 HARY AR 25mm 2 800

34 | 011402801 HAOYYAIRN vy (25mm) 2 400 N

35| 011383705 SE-25 RAR—X 1| 1"X3M 4,050

36 | 034078101 SM-25 hy 7" Yvy° 1 | ABS GTR10 £ 350 N

37 | 034078401 SM-2525X150F=v7IL 1 | ABSAG15A1 & 250

38 | 034078301 SM-25 25 X2 0fTODF=wv /Il 1 | ABS 250

39 | 034006501 SM-25 097" U5 IV vy 1| CR 200 N

40 | 011819301 SE-25 AbL - T - 93 (#EV1Y) 1 950

41 | 940019022 1| 922 100 N

42 | 940019026 1| 26 150 N

43 | 940019032 3| 32 150 N

44 | 889955025 2 | G25 100 N
012013704 | SE FSC@ENIRERAAE /4 #1I1 8 1| A4P12 N
012240401 SEV-25FG BUER{E#%xAR 1 | AdEmmE N

OEMBTAREBRORTERIToOTEY KA,

DEMfEFER<EETHLDBHYET,

OXRTMERICEEREIEENTE Y EEA.

OZHEREHEBIDPYET,



